

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анатолий

Возраст: 61

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.01.2009 18:52:25

формирования заключения врача: 26.01.2009 12:28:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/74002/answer/74003>



Заключение врача

Уважаемый Анатолий! На мой взгляд, судя по Вашему описанию, не проведена полная диагностика хронического воспалительного процесса в простате - нет анализов ЗППП, секрета простаты (или, учитывая заболевание прямой кишки, посева эякулята на флору), УЗИ почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, уродинамического обследования. Дополнительной диагностики требует наличие эритроцитов в моче в большом количестве. Диагностику и лечение простатита вполне можно проводить амбулаторно, причем массаж простаты необязателен, его вполне можно заменить регулярной половой жизнью. Удачи!